

ГАСТРОЛИ ТЕАТРОВ СТОЛИЦЫ РЕСПУБЛИКИ

Театр для детей и юношества Казахстана выехал на гастроли в Восточно-Казахстанскую область. В репертуаре театра — около 20 пьес современной советской драматургии, русской и западноевропейской классики. Молодым зрителям Усть-Каменогорска и Лениногорска будут показаны: «Разлом» Б. Лавренева, «Аттестат зрелости» Л. Гераскиной, «Воробьевы горы» А. Симукова, «Как закалялась сталь» по Н. Островскому, «Вишневый сад» А. Чехова, «Недоросль» Д. Фонвизина и другие.

На гастроли по республике выехала казахская труппа Казахского государственного академического театра оперы и балета имени Абая. Одна группа артистов театра направилась в промышленные районы Восточно-Казахстанской области, другая — в районы Алма-Атинской области.

В Караганду и Балхаш выедет Республиканский русский театр драмы. Театр покажет там свои новые постановки: «Банун грозы» П. Маляревского, «Любовь Яровая» Е. Тренева, «Девушки-красавицы» А. Симукова, «Третья молодость» братьев Тур и другие. (КазТАГ).